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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                     ATA DA 513ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA, EM 11 DE ABRIL DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE): 1ª Fase: Atas (2) - Apresentação
de Proposições:  Projeto de  Lei nº 1.977/94 - Comunicações: Comunicações da Comissão
de Fiscalização  Financeira e  dos Deputados  Márcio Miranda  (2), Wanderley  Ávila e
Jaime Martins  - Oradores  Inscritos: Discurso  do Deputado  Simão Pedro  Toledo - 2ª
Fase: Leitura de comunicações apresentadas - ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                       ABERTURA
 - Às 20h12min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - José  Militão -  Rêmolo Aloise  - Elmo  Braz -  Sebastião Helvécio  -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
- Antônio  Pinheiro - Baldonedo Napoleão - Bonifácio Mourão - Cóssimo Freitas - Elisa
Alves -  Ermano Batista  - Geraldo  Santanna - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Jaime
Martins -  João Batista  - Jorge  Hannas - José Braga - José Laviola - José Leandro -
Maria Olívia  - Paulo  Pettersen -  Péricles Ferreira  - Roberto  Luiz Soares - Romeu
Queiroz - Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)   -  A lista  de comparecimento registra a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura das atas das reuniões anteriores.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                       1ª Fase
                                         Atas
 - O Deputado Cóssimo Freitas, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura das atas das
duas reuniões  anteriores, as  quais são  aprovadas sem restrições.O Sr. Presidente -
Não havendo  correspondência a  ser lida,  a Mesa  passa a  receber proposições  e  a
conceder a palavra aos oradores inscritos para a 1ª fase do Pequeno Expediente.
                             Apresentação de Proposições
 - Nesta oportunidade, é encaminhada à Mesa a seguinte proposição:
                              PROJETO DE LEI Nº 1.977/94
 Declara de  utilidade pública a Santa Casa de Misericórdia, com sede no Município de
Piedade do Rio Grande.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Santa Casa de Misericórdia, com sede
no Município de Piedade do Rio Grande.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.



 Sala das Reuniões, 11 de abril de 1994.
 José Bonifácio
 Justificação: A  Santa Casa de Misericórdia de Piedade do Rio Grande é uma sociedade
civil, de  natureza filantrópica  e sem  fins lucrativos,  fundada com  o objetivo de
exercer a caridade.
 Tem a  finalidade precípua  de tratar dos desvalidos, sendo merecedora, portanto, da
declaração de sua utilidade pública.
 Anexos encontram-se  os documentos  exigidos por  lei para  que  uma  entidade  seja
declarada de utilidade pública.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                                     COMUNICAÇÕES
 - São também encaminhadas à Mesa comunicações da Comissão de Fiscalização Financeira
e dos Deputados Márcio Miranda (2), Wanderley Ávila e Jaime Martins.
                                  Oradores Inscritos
 - O  Deputado Simão  Pedro Toledo  profere discurso,  que será  publicado  em  outra
edição.
                                       2ª Fase
 O Sr.  Presidente -  Não havendo outros oradores inscritos, a Presidência passa à 1ª
fase da  2ª parte da reunião, destinada à leitura de comunicações e a pronunciamentos
de Líderes  inscritos. Estão  abertas as  inscrições para  o  expediente  da  próxima
reunião ordinária.
                         Leitura de Comunicações Apresentadas
 - A  seguir, o  Sr. Presidente  dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas
nesta reunião  pela Comissão  de Fiscalização Financeira  - aprovação do Requerimento
nº 5.059/94,  do Deputado  Roberto Amaral  (Ciente. Publique-se.);  e pelos Deputados
Márcio Miranda  (2) -  falecimento da  Sra. Maria da Conceição Diniz e do Sr. Antônio
Vítor, ambos  em Divinópolis;   Wanderley  Ávila - falecimento de Gustavo Ferreira da
Silva, em  Várzea da  Palma; Jaime  Martins -  falecimento de  Paulo Roberto Gomes de
Almeida Filho, em Luz (Ciente. Oficie-se.).
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Não havendo  outras  comunicações  a  serem  feitas,    Líderes
inscritos nem  oradores para  o Grande  Expediente, a Presidência encerra a reunião e
convoca os  Deputados para a ordinária de amanhã, dia 12, às 14 horas, com a seguinte
ordem do  dia: (  Nota do  redator: A  ordem do dia anunciada pelo Sr. Presidente é a
publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA  75ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E TURISMO E
LAZER
Às dez  horas e quarenta  minutos do dia cinco de abril de mil novecentos e noventa e
quatro, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados  Cóssimo Freitas,  Francisco
Ramalho, Maria José Haueisen e Ambrósio Pinto, membros da Comissão supracitada. Estão
presentes, também,  os Deputados  Baldonedo Napoleão,  Márcio Miranda e Wilson Pires.
Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Cóssimo Freitas, declara abertos os
trabalhos e  solicita ao  Deputado Ambrósio  Pinto que  proceda à  leitura da  ata da
reunião anterior,  que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos  membros  presentes.  A
seguir, o  Presidente passa  à discussão  e  à  votação  de  proposições  sujeitas  à
apreciação do  Plenário da  Assembléia. O  Presidente, tendo  em vista  o despacho do
Presidente desta  Casa, lido  na reunião  ordinária de  4/4/94, o  qual  distribui  o
Projeto de Lei nº 1.865/94 também à Comissão de Administração Pública, e considerando
requerimento aprovado  anteriormente em reunião conjunta de comissões, determina seja
retirado da  pauta da  reunião o  referido projeto.  Informa  ainda  que  as  emendas
apresentadas em  Plenário ao  projeto em questão serão apreciadas em reunião conjunta
das Comissões  de Educação,  Cultura, Desporto  e Turismo  e Lazer e de Administração



Pública, nos  termos do  Regimento Interno. A seguir, o Presidente passa a palavra ao
Deputado Ambrósio  Pinto, relator  do Projeto  de Lei  nº 1.920/94,  do Governador do
Estado, no  1º turno. Esse relator emite parecer favorável à rejeição da Emenda nº 1.
Na fase  de discussão  do parecer,  fazem uso  da palavra  os  Deputados  Maria  José
Haueisen, Francisco Ramalho e Wilson Pires. Encerrada a discussão, o Presidente passa
à votação  do parecer  sobre a  Emenda nº  1, o qual é aprovado com voto contrário da
Deputada Maria  José Haueisen.  Prosseguindo, o  Presidente passa  à  discussão  e  à
votação de  proposições que  dispensam a  apreciação do  Plenário  da  Assembléia.  O
Deputado Ambrósio  Pinto, relator  do Projeto  de Lei nº 1.732/93, no 2º turno, emite
pareceres favoráveis à aprovação do referido projeto, na forma do vencido no 1º turno
e à  aprovação do  Projeto de  Lei nº  1.741/93, no  2º turno.  O Deputado  Francisco
Ramalho, relator  do Projeto  de Lei  nº  1.749/93,  no  2º  turno,  emite  pareceres
favoráveis à aprovação do projeto e  à aprovação do Projeto de Lei nº 1.686/93, no 1º
turno, com a Emenda nº 1. Submetidos a discussão e  votação, cada um por sua vez, são
aprovados os  projetos supracitados. O Deputado Gilmar Machado, relator do Projeto de
Lei nº  1.451/93, no  1º turno,  emite  parecer  favorável  à  rejeição  do  projeto.
Submetido a discussão e votação, é rejeitado o projeto. A seguir, o Presidente coloca
em discussão  e votação  os pareceres  de redação  final sobre os Projetos de Lei nºs
1.296, 1.406,  1.476, 1.481,  1.514, 1.533,  1.570, 1.601, 1.602 e 1.679/93, os quais
são aprovados. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente agradece a presença dos
parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para a  próxima  reunião  ordinária,
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
Sala das Comissões, 12 de abril de 1994.
Cóssimo Freitas, Presidente - Ambrósio Pinto - Maria José Haueisen - Francisco
Ramalho.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 515ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 13/4/94
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                              2ª parte  (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Prosseguimento da  votação, em  1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 32/94, do
Tribunal de  Justiça, que  altera a  composição numérica  do Tribunal  de Justiça  do
Estado de  Minas Gerais  e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela
constitucionalidade  do   projeto.  As   Comissões  de  Administração  Pública  e  de
Fiscalização Financeira opinam pela sua aprovação.
Votação, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 1.919/94, do Governador do Estado, que
autoriza o  Poder Executivo  a cancelar  cláusulas decorrentes de lei e constantes em
escritura de  doação de  imóvel ao  Município de  Três Pontas.  A Comissão de Justiça
conclui pela  constitucionalidade do  projeto na  forma do  Substitutivo  nº  1,  que
apresenta. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na
forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Justiça.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 1.916/94, do Governador do Estado, que
organiza o Conselho Estadual de Cultura.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 1.917/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  o Plano  Integrado para  Desenvolvimento do  Turismo -  PLANITUR - e dá
outras providências.
Discussão, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 756/92, do Deputado Ermano Batista, que
autoriza o  Poder Executivo  a  doar  imóvel  à  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos
Excepcionais de  Jequeri. A  Comissão de  Justiça opina  pela constitucionalidade  do
projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta.  A Comissão  de Fiscalização  Financeira
conclui pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 1.762/93,  do Deputado  Simão  Pedro



Toledo, que  dispõe sobre  a pesagem  obrigatória de recipientes de gás liquefeito de
petróleo  à   vista  do   consumidor.  A   Comissão  de   Justiça  conclui  pela  sua
constitucionalidade com  as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Defesa do
Consumidor opina  pela aprovação  do projeto com as Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de
Justiça.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
    ORDEM DO DIA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 13/4/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs  868/92,  do  Deputado  Antônio  Carlos  Pereira;
1.293/93, do  Deputado João  Marques; 1.676/93,  do Deputado José Militão; Projeto de
Lei Complementar nº 3/90, do Tribunal de Contas.
Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.580/93, do Deputado Mílton Salles.
ORDEM DO DIA DA 68ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               10H30MIN DO DIA 13/4/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.565/93,  do Deputado João Batista, e 807/92, do
Deputado Roberto Amaral.
Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Requerimento nº 5.043/94, do Deputado Álvaro Antônio.
 ORDEM DO DIA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E
                 MINERÁRIA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 14/4/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Requerimentos nºs  5.212/94, do  Deputado José  Braga;  5.232/94,  do  Deputado  José
Renato; 5.162/94,  do Deputado  Marcelo Cecé;  5.127, 5.166  e 5.230/94,  da Deputada
Maria Elvira.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único, I,  do Regimento  Interno,
convoca reunião  extraordinária da  Assembléia  para  as  9  horas  do  dia  13/4/94,
destinada à  apreciação do  Projeto de  Lei Complementar  nº 32/94,  do  Tribunal  de
Justiça, que  altera a  composição numérica do Tribunal de Justiça do Estado de Minas
Gerais e  dá outras providências;  dos Projetos de Lei nºs 1.916/94, do Governador do
Estado, que  organiza o  Conselho Estadual  de Cultura;  1.917/94, do  Governador  do
Estado, que  dispõe sobre  o Plano  Integrado para  o Desenvolvimento  do  Turismo  -
PLANITUR -;  e 1.919/94,  do Governador  do Estado,  que autoriza o Poder Executivo a
cancelar cláusulas  decorrentes de  lei e constantes em escritura de doação de imóvel
ao Município  de Três  Corações; e  à discussão  e à  votação de pareceres de redação
final.
 Palácio da Inconfidência, 12 de abril de 1994.
José Ferraz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO



                      Reunião Especial da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  18, §  2º, do Regimento Interno, convoca reunião
especial da Assembléia para as 20 horas do dia 13/4/94, destinada a homenagear o Engº
Dermeval José Pimenta pela passagem do centenário de seu nascimento.
 Palácio da Inconfidência, 12 de abril de 1994.
 José Ferraz, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer e de
                                Administração Pública
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Cóssimo Freitas,  Francisco Ramalho,
Gilmar Machado e Ambrósio Pinto, membros da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e
Turismo e  Lazer; Antônio  Fuzatto, José  Renato, Dílzon Melo, Ermano Batista, Álvaro
Antônio e  Sebastião Costa,  membros da  Comissão de  Administração Pública,  para  a
reunião a  ser realizada  no dia  13/4/94, às  11 horas, na Sala das Comissões, com a
finalidade de se apreciarem os pareceres sobre as emendas apresentadas em Plenário ao
Projeto de Lei nº 1.865/94, que dispõe sobre a UEMG e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 12 de abril de 1994.
 Tarcísio Henriques, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial Constituída para Acompanhar as Negociações entre o Governo do
Estado e as Lideranças do Funcionalismo, Visando à Reposição das Perdas Salariais e à
                          Conversão dos Salários para a URV
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Anderson  Adauto,  Gilmar  Machado,
Clêuber Carneiro  e Eduardo  Brás, membros da Comissão supracitada, para a 1ª Reunião
Extraordinária, a ser realizada no dia 13 do corrente, às 14h30min, no auditório, com
a finalidade de se ouvirem os Diretores-Gerais dos Tribunais de Justiça e de Contas e
da Assembléia  Legislativa, Drs.  Luís Carlos G. Elói, Nivaldo Sarvegnini e Dalmir de
Jesus,  respectivamente;  o  Presidente  da  Coordenação  Sindical  do  Funcionalismo
Público, Euler Ribeiro; o Presidente do SIND-UTE, Antônio Lambertuci; o Presidente do
Sindicato dos  Fiscais e  Agentes Fiscais  de Tributos,  Severino  Francisco  Ribeiro
Sobrinho, e  o Diretor  do Sindicato Único dos Trabalhadores da Saúde, Carlos Roberto
Campos, a  fim de  prestarem esclarecimentos  sobre a  matéria em  torno da  qual  se
desenvolvem os trabalhos da Comissão.
 Sala das Comissões, 11 de abril de 1994.
 Dílzon Melo, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
      Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Fiscalização
                              Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Clêuber  Carneiro,
Geraldo Rezende,  Antônio Pinheiro, Ivo José e Ermano Batista, membros da Comissão de
Constituição e  Justiça;  Roberto Amaral, Baldonedo Napoleão, Antônio Carlos Pereira,
José Renato,  João Marques  e Jaime  Martins, membros  da  Comissão  de  Fiscalização
Financeira e  Orçamentária, para  a reunião conjunta das Comissões supracitadas a ser
realizada no  dia 13/4/94, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se
apreciar o  Parecer para  o 1º Turno do Projeto de Lei nº  1.959/94, do Governador do
Estado, que  altera a  redação de  dispositivos da  Lei nº 6.763, de 26/12/75, a qual
consolida a Legislação Tributária do Estado de Minas Gerais e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 12 de abril de 1994.
 Célio de Oliveira, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Reunião Conjunta das Comissões de Ciência e Tecnologia e de Constituição e Justiça
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados Gilmar Machado, Roberto Luiz Soares e
Mauri Torres,  membros da  Comissão de  Ciência e  Tecnologia; Antônio Júlio, Clêuber
Carneiro, Geraldo  Rezende, Antônio  Pinheiro, Ivo  José, Ermano  Batista e  Célio de
Oliveira, membros  da Comissão  de Constituição  e Justiça,  para a  primeira reunião
conjunta das  Comissões supracitadas,  a realizar-se no dia 13 de abril, às 16 horas,
no Plenarinho  I, com  a finalidade  de se  apreciar o Projeto de Lei nº 1.960/94, do
Governador do  Estado, que  dispõe sobre  o Conselho  de Coordenação  Cartográfica  -
CONCAR - e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 11 de abril de 1994.
 Ibrahim Jacob, Presidente.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI



                                     Nº 1.580/93
                          Comissão de Administração Pública
                                      Relatório
De autoria do Deputado Mílton Salles, o Projeto de Lei nº 1.580/93 objetiva dar a
denominação de Adolpho Engel à Rodovia MG-184, que liga a BR-265 à BR-491.
Publicada em 20/8/93, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e
Justiça para receber parecer quanto aos aspectos de juridicidade, constitucionalidade
e legalidade, nos termos do art. 195, c/c o art. 103, V, "a", do Regimento Interno.
Todavia, vencido o prazo da Comissão supracitada sem que ela se tivesse manifestado
sobre a matéria, a Presidência desta Casa deferiu requerimento, de conformidade com o
inciso VII do art. 244, c/c o art. 140 do Regimento Interno, para que o projeto fosse
encaminhado à Comissão seguinte a fim de se submeter ao exame do mérito.
                                    Fundamentação
A proposição tem por escopo homenagear o Sr. Adolpho Engel, ex-Vereador e ex-Vice-
Prefeito do Município de Alfenas, já falecido, escolhendo o seu nome para a
denominação do trecho da Rodovia MG-184, que liga a BR-265 à BR-491, próximo a
Alfenas.
Segundo esclarecimentos do autor do projeto, trata-se de um cidadão que dedicou
muitos anos de sua vida à militância política, tendo sido o fundador da extinta UDN
em Alfenas e Presidente, sucessivamente, de diretórios municipais desse partido, da
Arena e do PDS, e lutado pela implantação de um parque industrial em Alfenas.
Por essas razões, corroboramos o entendimento de que a proposição em pauta, ao
perpetuar a lembrança do Sr. Adolpho Engel, ressalta as suas qualidades de homem
público. Conforme se verifica dos documentos que acompanham o projeto, a denominação
de Adolpho Engel foi dada ao distrito industrial de Alfenas por meio da Lei nº 8.986,
de 22/10/85, o que, entretanto, não constitui óbice ao trâmite da matéria, uma vez
que a rodovia a que se pretende dar essa denominação, embora situada na mesma região,
encontra-se fora dos limites do referido Município.
                                      Conclusão
Somos, portanto, pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.580/93, na forma original.
Sala das Comissões, 11 de abril de 1994.
Sebastião Costa, relator.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 4/4/94,  o Sr. Presidente,  nos termos dos arts. 4º e 259 da Deliberação
da  Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86; 9.437, de 22/10/87, e
9.748, de   22/12/88; as Deliberações da Mesa nºs 400, de 1989; 434, de 1990; 845, de
1993, e 982, de 1993; e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato:
 nomeando Sisley  Alessandra de  Freitas Chaves  para o  cargo    em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Assistente Administrativo do gabinete do 1º-Secretário, padrão
AL-20,  código  AL-EX-01,  do  Quadro  de  Pessoal  da  Secretaria  desta  Assembléia
Legislativa.
                                 AVISOS DE LICITAÇÃO
Conhecidas as propostas e realizado o julgamento, foram consideradas vencedoras as
firmas:
                                  Convite nº 30/94
 Em 1º/2/94  - Olimaq  Equipamentos e  Serviços Ltda. e A Semente do Saber Brinquedos
Educativos Ltda.  - Aquisição  de 42  fontes do  tipo margarida  Olivetti ET 121; 264
fitas crepe e 1.350 frascos de cola branca - CR$1.072.080,00.
                                  Convite nº 60/94
 Em 11/3/94  - A&C  Infor Ltda. - Aquisição de 120 licenças de uso "upgrade" do MSDOS
6.2 e 1 cópia completa do MSDOS 6.2 - CR$3.951.150,00.
                                  Convite nº 68/94
 Em 18/3/94  - Berlitz  Centro de  Idiomas Ltda.  - Curso intensivo de conversação em
inglês para servidores da ALEMG - CR$3.679.536,75.
                                  Convite nº 71/94
 Em 21/3/94  -  Deltatronic  Comércio  e  Representações  Ltda.  -  Aquisição  de  10
"driver's" de 5,25" e 5 "driver's" de 3,5" - CR$1.348.305,00.
                                  TERMO DE CONTRATO



 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Associação dos Bibliotecários de Minas Gerais.
 Objeto: locação de espaço físico para exposição de produtos e serviços da GDI.

Nome documento: LIEDRCCFJU.COB
 Vigência: de 30/3/94 a 16/4/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
 Licitação: art. 25, "caput" e inciso I, da Lei nº 8.666, de 1993.
 Assinatura: 31/3/94.
                                    TERMO ADITIVO
 Contratante/Concedente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada/Concessionária: Associação dos Servidores do Legislativo de Minas Gerais.
 Objeto: concessão de uso do restaurante da Assembléia, da cantina dos funcionários e
de dependências da Assembléia e prestação de serviços de administração.
 Vigência: A partir de 1º/2/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
 Assinatura: 31/3/94.

Nome documento: LIEDRCCFJU.COB
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